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BBEJEHHUE

lentp kavectBa oOpa3oBaHusi B BeceHHeM cemectpe 2022 roma B
cootBeTcTBHM C IpukazoM oT 06.04.2022 Ne 704 mposen onmpoc negarornyeckux
paboTHUKOB HMHXEHEPHO-CTPOUTEIBHOTO WHCTUTYTa O KadecTBE OpraHU3aluu
oOpa3oBarenpHOro nmporecca. Omnpoc OblI HampaBi€H Ha  ONpEJEIeHHe
YAOBJICTBOPEHHOCTH TIEIarOTHYEeCKUX pPAOOTHUKOB pPa3jIMYHBIMH  aCleKTaMu
OopraHu3anud OO0y4YeHHUs, VYCIOBHSIMH UX O00pa3oBaTeNbHOM U  HAyYHOU
ACSITENFHOCTHA,  COIMAIIBHO-OBITOBBIMH ~ yCIIOBUSIMH,  B3aUMOJCHCTBHEM  C
aIMUHUCTPATUBHBIMH  OTHAENaMH, HWHPOPMAIMOHHBIM  obOecrneuenueMm. [lo
pe3yibTaTaM omnpoca JOJKHBI ObITh BBISBICHBI HAIPAaBJICHUS ISl TOBBIIICHUS
KauecTBa opranuszanuu oopaszosarenbHoro mpoiecca B CIIOITY.

Omnpoc nposoauics ¢ 06.04.2022 o 20.06.2022 rona.

B onpoce npunsuin yuactue 80 memarornueckux padbotHuka MHxeHepHO-

ctpoutenbHoro uHcturyrta CIIOITY.

AHaJIM3 pe3yJIbTATOB ONPOCa

1. Kakue MoTuBbI B npodeccHoHAIBHON JeATeJbHOCTH Masi Bac HamOosee
3HAYMMBI?

Kakue moTuBbl B npodeccuoHasibHOM AeAatesbHoCTH A/ia Bac
Haubonee 3HaUUMMBbI?
(UCH)

apyroe IO,S%

oBuerke CO CTyAeHTaMu, MO/ AbIM MOKO/eHMenm | s o
camopassuve | < -7 3
npodeccuoranbroe obuenve ¢ koneramy - | -
matepuanbroe sosHarpakaeHve | s 0=
NPeCTUHHOCTE I'IpOCbECCHH npenogaeatend Monutexa _tm
BO3MOXKHOCTb CaMOPea/IM3aUMM B 00D, AeATe 1bHOCTH | | 7
BO3MOMHOCTE CaMopeani3alu B Hayd HOWM -
LEATENBHOCTH I
0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0%

Puc. 1. Kakue MOTHBBI B Tpo)eCCHOHAIBHOMN JesATeNbHOCTH I Bac Hanboee 3HaUMMBI ?



2. CootBercTByeT JM BbINOJHAeMass Bamu yuyeOHas Harpy3ka Bamemy
HHIMBHIYAJIbHOMY IJIaHY?

CooTBeTCTBYeT /i1 BbiNo/IHAeMaA Bamu yuebHaa HarpyskKa
Bawemy nHamBuayansHomy nnany? (UCH)

Apyroe | 1,3%

COOTBETCTBYET, HO pacnpeieneHa HepaBHOMEPHO - 17 cog
(+]
no cemecTpam !

nonwocrsio coorsercrayer | 7: 5%

He 03HaKOMJIeH C MHAWBUAYAaNbHBIM NiaHom | 0,0%

6
Harpy3ka MeHAeTCA BTeLIeHHeuI'O}J,a es3 I 2,5%
COrnacoeaHwWA CO MHOM
0,0%  20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Puc. 2. CootBeTcTBYeT 1 yueOHast Harpy3ka BameMy nHAMBUyalbHOMY TUTaHy ?

3. IlpepocraBaswTcsa au Bam aynuropuu ¢ He0OXO0AMMBIM VISl TIPOBEIeHUSA
3aHATHI 000pyA0BaHHEM U/WJIHM NPOrpaMMHbIM oOecnieuennem (I10)?

MpepoctasnaoTca v Bam ayautopmm ¢ Heobxoaumbim gna
nposeaeHuA 3aHATUI ob6opyaoBaHMeM U/UAKM NPOrPaMMHbBIM
obecneuennem (NO)? (MCH)

apyroe 0,0%
HUKOraa 0,0%

ne scerna [ 12,5%

no Moei AUCUMNAUHE Crieuuanis.
oBopyaosanue n/wam MO He Tpebyetca

na, npegocraenaotca  [INEGG  85,0%

B 2s5%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Puc. 3. [Ipenocrapnstores 11 Bam aynutopun ¢ HEOOXOIUMBIM TSI IPOBEICHUS 3aHATUN
00opyIoBaHHEM H/HIK TIporpaMMHBIM obecrieueHueM (I10)?

4. Kakoro oOopyaoBaHuss W (MJIHM) NPOrPAMMHOIO oOecrie4yeHUs1 He
XBaTaeT JJis peaau3anuu Bammx qucuuniaun?

Hawnbonee wacTto BcTpedarolmuecs MOXKEIaHUS MPENnoJaBaTreyed MOXKHO
CIpyIIIMPOBATH B HECKOJIBKO IMO3HIIMIA:
®  KOMIBIOTEpHOE  00OpynOBaHHME, B TOM  4YHCJE, MPE3EHTALMOHHOE

000pyI0BaHUE, UHTEPAKTUBHBIEC IOCKU VISl YTEHUS JIEKIIHIA;



®  KOMIIBIOTEPHBIE KJIACCHI C HOBBIMU MPOU3BOAUTENBHBIMHU [1K;

e  oOHOBIEHHOE JabopaTOpHOE 00OpPYAOBaHKE, YICOHBIEC CTECH/IBI;

e crneuuanuzupoBanHoe [1O, B ToM 4uciie 0TeUeCTBEHHbBIE aHAJIOT UMITOPTHBIX
Mporpamm;

®  IIMPOKOTMOJIOCHBIN JOCTYIl B HHTEPHET BO BCEX ayAUTOPHUSIX.

5. Ouenure, MOXKAJIYHCTA, HAMOJHEHHOCTh 3JIEKTPOHHO-0UOJIHOTEYHOM

cuctembl (DBC) CIIOIIY y4yeOHO-MeTOAMYECKHUMHU  MAaTepPUHAIAMU,
He00XO0AUMBIMH JIS peaiu3alum npenogaBaemMbix Bamu qucuuniann?

OueHUTe HaNO/JIHEHHOCTb 3/IEKTPOHHO-6MB6AMOTEUHOI cUCTEMDI
(36C) CN6MY yyebHO-MmeTOAMYECKMMU MaTepuanamm, Heobxo-
AUMbIMU N8 peanusauum npenogasaembix Bamu gucumnamu (UCH)

npyroe I 2,5%
HeT gocTtyna K 3bC I 1,3%
HeobXxoaMMble MmaTepuasibl OTCYTCTBYIOT I 1,3%

HEMoJIHbI KOMIM/IEKT MaTepuanos - 6,3%

ccrs ace neobxommere warepvane [ =

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Puc. 4. HanomaeHHOCTH 251ekTpoHHO-0MOnoTeunoi cuctemsl (ObC) CIIOITY yuebHo-
METOJIUICCKIMH MaTeprallaMi, HEOOXOIMMBIMU JIJIsl peaTn3aliui TUCITUTUTHH

6. Kaknx nmMeHHO yueOHO-MeTOAMYEeCKUX MaTepuaioB Bam He xBaTaer??

[IpenonaBarenu oOTMe4arOT, YTO HE BCErja XBaTaeT Y4YEOHUMKOB Ha
AHTJIMICKOM SI3bIKE, JIUTEPATyphl MO T€HEPATUBHOMY AW3AHY M BU3YyaJIbHOMY

MIPOrPaMMHUPOBAHHUIO.



7. Bozaukawr au y Bac TpyanHocTm mnpu padore ¢ HMHOCTPAHHBIMHU
CcTyJeHTaMu?

Bo3sHuKaloT M y Bac TpygHOCTM npu paboTe ¢ MHOCTPaHHbIMM
ctyaeHtamu? (MCH)

apyroe W 1,3%

na, npobiema BOCNPUATHA CTYASHTAMM POCCUMACKUX

B 13%
KYNBTYPHBIX HOPM

N3, KOMMYHWKALUKA CTYAEHTOB OTpaHUYEeHa BHYTPM

o B 13%
CBOEW Anacnopsl

na, npobnema c nocewenvem sanatwii [ 6,3%
na, cryaenTel nnoxo snagewot pycckum Azsikom  [NNNNGEEEEEE 13,3%
tpyaHocteii e sozhvkaer [N 30,0%
He paboTato c HoctpaHHbimu cryaentavyt [N 16,3%

0,0% 5,0% 10,0%15,0% 20,0%25,0% 30,0%35,0% 40,0% 45,0%50,0%

Puc. 5. Boznukatot sin y Bac TpyaHOCTH 1pH paboTe ¢ MHOCTPaHHBIMU CTYACHTaMH?

8. Kakme oOpa3oBarejibHble TEeXHOJIOTHHM TIPOBedeHUs] 3aHATHI  Bbl
NpuMeHsieTe B CBOell JesTeIbHOCTH? (BO3MOKEH BbIOOP HECKOJBKHX
BAPHAHTOB O0TBETOB)?

Kakue obpasoBaTesibHble TEXHONOTMU NpOBeAeHUA 3aHATUI Bbl
npumeHnaeTe B cBoeil aeatenbHoctu? (UCHU)

Apyroe M 1,7%
npoekTHoe obyueHve NG 19,6%
pabota e rpynnax I 25,2%
OHNaWH-ronocoeanunA M 2,6%
croputesvdr I 1,7%
urposble TexHonorvy I 7,0%
macTtep-knacc I 10,9%
Kelic-cTagn IS 7,8%
Nneruma-guckyccvs I ?3,5%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0%

Puc. 6. Kakue oOpa3oBaTenbHbIe TEXHOJIOTHU POBEICHUS 3aHATHI BBl mpuMeHsieTe B cBoei
NEeATEINbHOCTH



9. KakuM BHMJIOM HAy4YHOl  JesiTeJIbHOCTH Bbl  NpenMyliecTBEHHO
3aHUMAaeTech? (BO3MOKEH BHIOOP HECKOJIbKHX BADUAHTOB OTBETOB)

Kakum BMAOM Hay4yHOM AeATeIbHOCTU Bbl NpenmyLLLecTBEHHO
3aHMMaeTecb? (UCH)

opyroe | 1,0%

Yy4acTue B npod}eccuomanblxu Hay4YHO-MeTOAWHeCKMX _ 26.3%
;270

KOHbepeHUMAX

CO3[laHWe Pe3ybTaTOB MHTENNEKTYanbHOW AEATENbHOCTU . o >
(+]
(NaTeHTbl, TMUEH3WKA U Np.) !

NOArOTOBKA KaPOB BbICLIEH KBanubUKaUMK (HaydHoe . 2 o
(+]
PYKOBOACTBO / KOHCY/IbTUPOBaHKeE) !

BbINOAHEHWe duHaHcupyembix HUOKP, B T.4. rpanTosB, o
I 5 0%
X03/10r0BOPHbIX paboT W NPoeKToB

T e T B DO A, | 37, 2%
r o

WHAEKCUMPOBAHHLIX B BAK 1 PUHL,

ny6AUK. AeATENbHOCTD B MEMH d.HaYYHbIX U3 AaHUAX, I 10 5
r (+]

WHEKCMPOBaHHbIX B Scopus u Web of Science

-5,0% 5,0% 15,0% 25,0% 35,0%

Puc. 7. Kakum BHUIOM Haquoﬁ JeSATeIbHOCTH Bbl NMPpEUMYIIECCTBCHHO 3aHHMAaeTECh?

10.Kakue u3 HeMaTepHaJbHbIX Mep MO NOJAEPKKEe PA3ZBUTHH HAYYHOH
AeATeJIbHOCTH BaXkHbl Jasi Bac? (Bo3MOkeH BBIOOP HECKOJIbKHX
BApPHAHTOB O0TBETA)

Kakue u3 HemaTtepuanbHbIX Mep NOAAEPHKM PAa3BUTUA HAYYHOU AeATe/IbHOCTH
BaXKHbl Ana Bac? (MCH)

apyroe | 0,4%
HematepuanbHble Mepbl noaaeprv He BaxkHbl Ana mena [ 1,6%

npegocrasnenve meguuunckux yenyr NG 16,5%

aboHeMeHTbI B CMOPTUBHbIE U DUTHEC-CeKUMK Ha Baze
cnopTkomnnekca CN6MNY
OHMANH-KYPCbl NO yNpaBneHWo AeN0BOK Kapbepol Monoaoro

I 12,2%

I 3,1%
uccneqoBaTens
a[IMUHWUCTPATUBHAA MOMOLLb B peanu3almi UHULMATUBHBIX I 10, 2%
(+]
NPOEKTOB !

MOMOLLb B NYBAMKALUMKM U NPeACcTaBNeHWW CBOMX HayYHbIX paboT Ha R
r (+]

MEHAYHAPOAHOM YPOBHE

NOMAEPHKA B PA3BUTUM HABLIKOB YCTH.M MUCbM.Hay4YHOMN

KOMMYHUWKALMKM Ha aHIN.A3bIKE Yepes cozfanue LieHTpa..

Bble3/1HbIe HayYHble CEMUHAPbI, OPraHW3yemble NoApasaAsieHuem,

rae Bol paBoTaete
OpraHWzalUMaA BCTPEY C 3KCMEePTamMK B MHTEPECYLLEH HayYHOM
obnactu

6narogapHOCTL, MOYETHAA rpamoTa M Mefans "3a BblAatumecs

ycnexu' 33 3HaYMTENbHbIN BRAAA B Pa3BUTUE YHUBEPCUTETA

_ N 5,1%
I 13,8%
I 13,4%
. ©,1%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0%

Puc. 8. Kakue 13 HeMaTepuaabHbIX Mep NOIEPKKU BaxkHbI 11 Bac?



11.Kakue wu3 MaTepHajJbHBIX Mep MO NOAJEPKKe Pa3BUTHA HAYYHOH

AeSITeJIbHOCTH  Ba’KHbI
BAPHAHTOB OTBETA)

aasa Bac?

(BO3MOKeH BBIOOP HECKOJbKHX

Kakue n3 matepuanbHbIX Mep NoALEPHKM PAa3BUTUA HAYYHOW AeATe/IbHOCTH
BaXKHbl Ana Bac? (MCH)

Apyroe

MaTepManbHble Mepbl NOAASPHKM HE BaXHbl 417 MeHA

BbINAaThl 32 BbICOKYH 3ddek.HayyHoro pYKOBOACTEa
COWCKATENAMM CT.KaHAWAATA U IOKTOPa HaYK U TeMM 3aLUMT

BbINAaThl 3a NYGAWKALUMIO HaYYHbIX CTaTel, I0KNa0B U
TE3WCOB BLICTYM/IEHWIA

tbUMHaHCUMpOBaHKWe Ha NpuobpeTeHue HayyHoro o6opyaoBaHKUA

NOAHAA UKW YacTKYHaa onnata AMC

dUHaHCUMpOBaHKME aKkaaem.MoBUIBHOCTH (Y4acTHe B HayUHbIX
MeponpUATHAX 3a pybexom, B Poccuu unu CHI ¢ goknagom)

hHMHaHCUMPOBaHWe UCCNeA0BaHUWIA (B paMKax KOHKypcCa)

codhMHAHCMPOBaHWE MPOEKTOR

0,0%

0,0%

I 05%

 2.8%

. 25,9%
I 17,1%
. 20,4%
I 11,6%

I 13,0%

I s,8%

10,0% 20,0%

Puc. 9. Kakue n3 MarepranbHbIX MEp O NMOANEPKKH BaKHBI U1 Bac?

12.YuacTByere Ju Bbl B mporpamMmax akajgeMH4ecKoil MOOMJIBLHOCTH H
MEKIYHAPOAHBIX CTAXKUPOBKAX IJIA NpenojgaBareaei?

YyacteyeTe M Bbl B Nporpammax akagemMmuyeckoir MobunbHoOCTH
M MeXAYHapoaHbIX CTaXKMPOBKax Ana npenopaasatenei? (MCH)

apyroe 0,0%
He y4acTByH, Ho XoTen(a) Obl
HET, He Y4acTByH

3, y4acTeyto - 6,3%

0,0%  10,0%

I, 40,0%
N, 53,8%

20,0%  30,0%  40,0%  50,0%  60,0%

Puc. 10. YuactByere niu Bbl B iporpammax akageMU4eckol MOOUIBHOCTH U MEKTYHAPOTHBIX
CTaKMPOBKaxX JUIsl pernojaBaTeneii?

30,0%



13.Kak 4acto Bbl npoxoawin noBpilieHne KBAJINPUKAINM 32 MOCJIeTHHE
10 ner?

Kak yacto Bbl npoxoamnu nosbilieHne KBaMpUKaLmum 3a
nocnegHue 10 net? (F'A)

7,5%

21,1%

70,7%

® 2HEerofHo ® pa3 B TPM rofa = pa3 B NATb feT = ipyroe

Puc. 11. Kak yacto Bbl mpoxoauiu nossiieHne kBanupukanuu 3a nociaeanue 10 ger?

B cBoGomHO# (opme YacTh pECHOHACHTOB OTMETHJIA, YTO IIOBBIIIAIOT

KBaJ'II/I(bI/IKaI_II/IIO qaiie, 1mo Mepe HCO6XOI[I/IMOCTI/I, 10 HCCKOJIBKUX pa3 B I'OA.

14.Kakue ¢opmaTsl npoBeAeHMs] NOBbINIEHMS KBajnupukanuu s Bac
HaulosIee MpeanoYTUTeNbHbI? (BO3MOKEH BbIOOP HECKOJIbKHX BAPHMAHTOB
0TBETOB)

Kakue ¢opmaTtbl npoBegeHUA NOBbILLEHUA
KeanudpuKaumm ana Bac Hanbonee
npeanouyTuTenbHbl? (MCHU)

apyroe | 0,0%
nontoctbio oxnaitk-gopmat |G 37.5%
T (OO N /5%

OMCTaHLUMOHHbIN)

nonnoctsio ounbiii bopmar |G 15.0%

0,0%  10,0% 20,0%  30,0% 40,0%  50,0%

Puc. 12. Kakue ¢opmatsl mpoBeieHUS MOBBIICHUS KBaTupuKanuu a1 Bac nanboinee
MPEANOYTUTENBHBI? (BO3MOXKEH BBIOOP HECKOJIBKHUX BAPHAHTOB OTBETOB)



15.HyxHnb1 Jin BaMm KoHCyIbTAIMH WK 00y4YeHHE IO BONPOCAM OPraHU3AIMU
y4eOHOro nmpouecca B cMeliaHHoOM (popmare?

HyKHbl 1M Bam KoHcynbTauMu uau obyyeHue no Bonpocam opraHusauum

yuyebHOro npouyecca B cmewaHHom ¢popmare? (MCH)
Apyroe 0,0%

A3, N0 UCrosib30BaHuio Urpoebix TexHonorvi &... GGG 11,1%
A3, No TexHoAoruu nyBandHbiX BoicTynaeHwid v.... I 7,6%
Aa, No pa3paboTKe M NPUMEHEHWIO OLEeHOYHbIX cpeacTs,... I 6,9%
Aa, no euaeozanucu nekuuii I 6,3%
Aa, No ucrnosibzoeaduio uHteparktuedoro v... [ 6,9%
A3, No NPUMEHEHUKD COBPEMEHHbIX obpazoBaTtenbHbix... NI S, 7%
Aa, no pazpaboTKe 3/1IeKTPOHHBIX KYPCOB Ha naatdopme... I 4,9%
3, N0 NOCTPOSHUID KoMMYHWKaLWi B SUOC,... I 6,3%
A3, Mo MeTOAWYECKUM BONpocam opraHusaumnu zaHaTvid... I 6,9%
HeT, A0CTaTOYHO UHCTPYKLUMA, pasmellgHHbix Ha caite I 33, 3%

0,0% 50% 10,0% 150% 20,0% 250% 30,0% 350%

Puc. 13. Hyxubl 1t Bam koHCyIbTaniuy uiin 0Oy4eHHe Mo BOIIPOCaM OpPraHU3alluid y4eOHOTO
npoiiecca B cMenIanuoM opmate?

B kommeHTapusx mnpenojaaBaTelld OTMEYAIOT, YTO /I KaueCTBEHHOU
opraHuzanud oOy4YeHHs] B CMEIIaHHOM ¢opMare HYXHbl HE CTOJIBKO
KOHCYJIbTAllMM WJIM WHCTPYKIMU HA CalTe, CKOJIbKO TOCTOSIHHAs U TpaMOTHAs
TEXHUYECKas MOAIECPKKa.

16.Kakumu uHbIMH (He OCHOBHAsl y4yeOHasi U He HAYYHAs JeATEJIbHOCTDH)
BH/IAMH JeAITEJIbHOCTH BbI 10MOJTHUTEIBLHO 3aHUMAeTeCh B YHUBEpCcUTEeTE?

KakMmu MHbIMM (He ocHOoBHana yyebHana U He HayuyHasa
[eATeNIbHOCTb) BUAAMM 0eATe/IbHOCTU Bbl AONONHUTENBHO
3aHMMaeTecb B yHUBepcuTeTe? (MCH)

Apyroe mmmm 2,1%
HeT AOMNO/IHUTE/IbHbIX BUAOB AeATeIbHOCT I 2,1%
OpraHW3auMa MeponpuATH I 7, 7%
PYKOBOACTBO CTYASHTAaMM M acnMpaHTamy I 2 8%
a4MWHUCTPATUBHbIE 00A2aHHOCTY I | O, 6%
dopmMmUpoBaHKe HOMEPOB Hay4HbIX }KypHanos I 5, 7%
3KCNEepTHaA AeATe/IbHOCT I 5,7 %
pafoTa B Auc.coBeTax NN 4,1%
pazpaboTka OHNaWH-KypcOoE I 4,1%
paspafoTka HOBLIX Ol I ] 3,9%
HacTaBHMYECTBO/KypaTopcTEo NI 17 5%
paspaBoTka nporpamm 1IN0 IS O 3%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0%

Puc. 14. Kakumu uHBIMU (HE OCHOBHAsl yueOHasi M HE Hay4Has JIeATeIbHOCTh) BUJAMH
JeSITeIbHOCTH BbI TONOHUTENBHO 3aHUMAETECh B YHUBEPCUTETE?
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17.T'otoBbl J BBl geJduThbCd NEeAArOrMYeCKMM ONBITOM ¢ KOJLJIeraMH B
¢popmare macTep-ki1accoB?

loToBbI 1M Bbl AenUTbCA Negarormyeckum
OnbITOM C Konneramum B popmarte macrep-
Knaccos? (UCH)

36%
® 13 W HeT

64%

Puc. 15. T'otoBbl 1 BeI enuThes egaroruideckuM OIMbITOM C KoJijleraMu B (hoopMate Mactep-
KJIacCcoB?

18. Kakue kanaabl Ajs noaydyeHuss nHpopmanun o xu3Hu B CIIGITY Bsi
NpeANno4YuTaAETe HCNOJIb30BATH? (MHOKECTBEHHBIN BHIOOP)

OTBeTHl Ha BOIIPOC O HauoOoIee HUCIOJB3YCMbIX TIPCIIOAaABaTCIIIMHA

MCTOYHUKAX MH(OpMAIMK MTPeICTaBICHBI Ha pUCYHKE 16.

Kakue KaHanbl gna nonyyeHna uHGOPMaLUKM O KU3HU B
CN6Mny Bul npegnouyntaete ucnonb3osatb? (UCU)

apyroe ] 1,4%
odbuuManbHblie caiTel CMNGMY K
. I 24,2%
CTPYKTYPHbIX NoApasaeneHuii
axkaynt CN6NY BRoutakre [ 11,6%
Tenerpam-kanan CN6NY [N 15.1%
kopriopatewan snektporras nouta | -7,7%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0%

Puc. 16. Kakue xanansl ans nonydenust uadopmanmu o xu3uu B CII6ITY Bel npennounraere
UCIIOJIb30BaTh?
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19.0uennTe ypoBeHb CBO€il YJAOBJETBOPEHHOCTH PAa3IMYHBIMHU aACHEKTAMH
NesiTeJIbHOCTH YHUBEPCUTETA

OueHuUTe ypoBeHb CBOE YA0BNETEBOPEHHOCTU PasIMUHbBIMMU acNeKTaMm
LeATeNbHOCTU yHUBepcuTeTa (UCH)

yueTom Bawero mueHwa npm seibope hopmara 3aHATUIA CO...
yueTom Balero MHeHWA NPW COCTABEHUM PACTIMCAHWA 3aHATHI
yueTom Ballero MHeHWA NpM COCTABNEHUU MHAWBUAYANEHOTO...
OKazaHuem yueBHO-MeTOAMYECKO NOMOLLM CO CTOPOHEL..
CBOEBPEMEHHOCTHH MHOOPMMPOBAHWA CO CTOPOHBI PYKOBOACTEA
B3aMMOAENCTEMEM C 3AMMHUCTPALMER MHCTUTYTA M BBICLIEHA...
KIMMATOM B KOJUIEKTUBE MOAPasAe/eHna
BO3MOMHOCTAMM 1A JIMHHOCTHOTO M KY/IbTYPHOTO Pa3BUTHA
COUMANEHON MHOPACTPYKTYPOM (014 3aHATHIA CNOPTOM,...
MEPAMM COLMANBHOMN NOAAEPHKN PABOTHUKOB
rpadpukom paboTsl
CUCTEMOM NMOOLLPEHMIA M MATEPHMANBHOM NOMOLLMA
ONNaToW Tpyaa
coBAEHMEM YCIOBMIA KONNEKTUBHOIO AOTOBOPA
cobraeHWEM YCI0BIMIA TPYA0BOTO A4OTOBOPA
OXPaHOI M NMPABOMOPALKOM Ha TEPPUTOPHMM YHUBEDCUTETA
Be30NacHOCTLH YCIOBMIA TPYAa
OpraHuzauMeil TpYAa M OcHalleH1em pabounx mect
BNIMAHUEM YHUBEPCUTETA HA COLLMA/BHO 3HAYMMBIE NPOLLECCH B...
PONBH YHUBEPCUTETA B HayuHOM cooBLuecTee

POAbIO YHUBEPCUTETA B 06Pa30BaTENIbHOM MPOCTPAHCTBE

NOAMTUKOM W CTPATErMEN pa3BUTUA YHUBEPCUTETa
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

M coBCeM He yA0BneTBopéH M CKOpee He YA0BNeTBOPEH M 3aTPYAHAKICH C OLEHKON

B cropee yAoBneTBOpéH M NOMAHOCTBIO YAOBNETBOPEH

P Huc. 17 ypOBCHB YI[OBJ'ICTBOPCHHOCTI/I paSJ'II/I‘-IHBIMI/I ACIICKTaMU OCATCIIbHOCTHU YHI/IBCpCI/ITeTa
Crnenyromue Borpockl ¢ 21 mo 27 kacaroTcsi NpenojaBaHusi KOHKPETHBIX

JUCHUIIINH. O)IHaKO BBUAY aHOHHMMHOCTH OIIPOCa B OTUCTC IPUBOIAATCA TOJIBKO

000011IeHHbIE JaHHBIE TI0 OTBETaM MpernogaBaTesei.
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21.¥YnoBiaerBopenbl Ju Bbl ypoBHeM BXOAHBIX 3HAHUH CTYAEHTOB,

HGOﬁXOllI/IMbIX AJIA U3YYCHUSA JII/ICIH/IH.]II/IHBI?

YaosnetsopeHbl /i Bbl ypoBHEM BXOAHbBIX 3HaHWUM
CTYAEHTOB, Heo6XoAMMbIX O/1A U3YUYEHUA AUCLUIIUHDI?
(Mcn)

3aTPYAHAKCE OTBETUTb I 1,3%
nonxoctoio He yaoenetsopéd [ 7,5%
ckopee ve yaosnetsopén  [NGNNENENGEGEE 06,3%
cropee yaosneteopéy [ INEEEGGN 47,5%
nonHocteto yaoeneteopén  [NNGNNGEGEGEEE 17,5%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0%

Puc. 18. Y noBnerBopeHs! 1 Bbl ypoBHEM BXOJIHBIX 3HAHUH CTYACHTOB, HEOOXOAUMBIX IS

HN3YUCHUA I[I/ICI_[I/IHJ'II/IHBI?

22.B yem, Ha Bam B3risij, 3aKji04YaeTcs NPUYUHA HEJOCTATOYHBIX BXOJAHBIX

3HAHUH CTYJAECHTOB?

B uem, Ha Baw B3r1a4, 3aK104aeTca NPUYMHA HEL0CTAaTOYHbIX
BXOAHbIX 3HaHMK ctyaeHToB? (MCH)

e B
OMCUMNIMH MarMcTpaTypbl) NOArOTOBKM =P

B yueOHOM naaHe OTCYTCTBYHOT AWUCUMILIUHGI,

obecneyueaolwme HeobOXoAMMEbIE 3HaHWUA AA - 14,8%
OCBOEHUA NpenofaBaeMoit MHOM AWCUMNAWHDI

AWUCUMNAWHDI, 06ecneynBatolLMe BXOAHbIE 3HAHUA,

WU3Y4aKOTCA NOCAE UK NapanieibHO C OCBOEHUEM _ 18,5%

npenoaasaemoil MHOW AWCLMMIWHLI

0,0% 20,0% 40,0% 60,0%

Puc. 19. B yem, Ha Bam B3risij, 3akitodaeTcsl IpUYMHA HETOCTATOYHBIX BXOIHBIX 3HAHUH
CTYJIeHTOB?
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23.Kakux JaucuMIuIiiH, ¢ Bameil ToYkm 3peHuMsi, He XBaTraer B
o0pa3oBaTe/ibHOII MporpaMMe B Ka4decTBe 0a30BbIX Uit unTaeMoii Bamu
TACHUILINHBI?

OTBeTHI HA BONPOC JaBaJIMCh B CBOOOAHOM (hopMe, Bcero ObUIO TMOJIYYEHO
6onee 70 otBeroB. B memom mnpeobnamaeTr MHeHHE, 4YTO 0Opa3oBaTeIbHBIC
mporpaMmbl  cOaJTaHCUPOBAHBI 10 HAIMYWIO JUCIMIUIAH, 0a30BBIX TUCIUTIINH
JI0OCTaTOYHO, HO HEJOCTATOYHO YaCOB M HEKOTOPHIX Pa3/ENOB B Kypcax (PU3HKHU U

XUMUMU.

24.¥YnoBjerBopenbl Ju Bbl pacnpenesieHueM 4acoB B Y4eOHOM IUIaHe IO
BUIAM 3aHATHH IpenojaBaeMoOM MUCUHMIVIMHBI (JIEKIUM, NPAKTHYECKHe
3aHATHS, 1a00paTOpHBIE padoThl)?

YaoBnetsopeHbl M Bbl pacnpeaeneHuem 4acos B
yuye6HOM n1aHe Mo BUAAM 3aHATUN
npenogasaemon AUCLUUIIMHDI (NeKkuuu,
npakTUyeckue 3aHATUA, nabopaTtopHble paboTbl)?
(UCKn)

11% L IE

B HeT

89%

Puc. 20. Y noBnerBopens! in Bol pactipenenenrneM 4acoB B y4eOHOM IUTAHE 110 BUJIaM 3aHATHI
MPENno1aBaeMoM TUCLMIUIAHBI?

25.9710 061 Bbl X0TE/IM H3MEHUTH B pacnpeaeJIeHHH YacoB 110 MpenoaaBaeMoi
AUCUHMILIHHE?

OTBeTHI HAa BONPOC JaBaliCh B CBOOOAHOM (hopMe, Bcero ObUIO MOJyYeHO 9
orBeToB. [IpermomaBaTenu oOpamarT BHUMaHWE, YTO HEOOXOAMMO YBEIUYHTH
YUCJIO ayJUTOPHBIX YacOB IS JIYYIIETO YCBOCHHS COJCPKAHMS JTUCIUTIINH
CTyIneHTaMH. HekoTopble TUCIMIUIMHBI TPEAjaraeTcsi BECTH TI03Ke, YTOOBI Y

CTYACHTOB XBaTaJI0 YPOBHSA IMOATIOTOBKHU JJIsI KX OCBOCHUA.
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26.Kak Bbl ouneHumBaere UYMCJIEHHOCTb CTYJA€HTOB Ha 3aHATHAX IO
NnpenoaaBaeMoi JuCuuIJInHe?

Kak Bbl oueHMBaeTe YUCNIEHHOCTb CTY,eHTOB Ha 3aHATUAX MO
npenogaeaemoi gucuunamuHe? (MCH)

apyroe . 4.7%

cnenyeT YBenuunTb, 06beAMHUE rpynnbl ANA . 4 bo
NPOBEAEHUA NEKUMOHHbIX 3aHATUI "

cnefyeT YMEeHbLUUTb, pasaeiue Ha NoArpynnbl AnA .
npoeeaeHua nabopaTtopHbix paboT - 2,9%

cnefyeT YMEeHbLUUTb, pasaeiue Ha NoArpynnbl AnA - 11.8%
MPOBeeHUA CEMMHAPCKUX/ NPAKTUYECKNX 3aHATHIA ore

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%

Puc. 21. Kax Bl orieHUBaeTe YUCICHHOCTh CTYICHTOB Ha 3aHATHSIX IO MPETNoaBaeMOi
UCIAIINHE?

27.Bamiu 3aMe4aHusi M NPeAJI0KeHNs N0 COBEPIIEHCTBOBAHUI) OPraHU3aAlNU
00pa3oBaTeJIbHOI0 MpPoLecca B YHUBEPCUTETE

CBou mnoxenaHus, 3aMEUYaHUs WM TPEMIOKEHUs Janu 51 pecrnoHAEHT.
[IpencraBineHHbIE BBICKA3bIBAHUSA CIPYHIIUPOBAHBI 10 HECKOJIBKUM KATETOPHUSIM

(pucyHok 22).

Bamiu 3aMeyaHUs ¥ Mpe/IJI0KeHHsI 0 COBepPIIeHCTBOBAaHUIO
opraHu3anuu o6pa3oBaTe/IbHOrO npomnecca B yaupepcurete (UCH)

dopmuposanme yuebubixrpynn D 6,7%
dbopmat 0byueHus M 3,3%
yyeBHoe pacnucaHWe CTyAeHTOB | 3, 3%
ycnosmatpyna N 33,3%

pacnpegeneHue Harpysku no Orl | 33%
pabota ynpasneHuecknx/agmnnnctpammsHbix cryx6 D 3,3%

opranusauua yuebroro npouecca Y 2 3,3%
onnatatpysa B 3,3%

kauectso O D 13,3%

uHOpMaLMOHHas/MeToanueckaa noaaepxka T 3,3%
atrectauma nnc MW 3,3%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0%

Puc. 22. Kareropun 3amevyannii n npegnoxenui [111C
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